
Správa o polročnej činnosti – denný stacionár pre osoby so zdravotným 

postihnutím 

Rok 2023 je za nami a my v dennom stacionári pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím na 

konci roka bilancujeme tak, ako vždy. Spoločne s prijímateľmi sociálnej služby spomíname na 

uplynulé obdobie – čo sme spolu prežili, zažili, čo sa nám najviac páčilo, ale taktiež diskutujeme 

o našich plánoch a víziách do budúcna. Spoločne sme sa všetci zhodli, že uplynulý polrok nám 

všetkým veľmi ubehol, avšak vo viacerých z nás zarezonovali hlavne nasledujúce udalosti :  

JÚL, AUGUST : Aj napriek faktu, že letné obdobie v dennom stacionári by sme mohli označiť 

za najmenej ,,akčné“, nakoľko väčšina z našich prijímateľov sociálnej služby je doslova rozlezená 

po rôznych destináciách v rámci letných dovoleniek, napriek tomu sme sa snažili pekné letné 

počasie využiť na maximum – hlavne letnými prechádzkami a pobytom na terase. Niekoľkokrát 

sme sa taktiež vybrali spoločne na zmrzlinu, či posedieť si do kaviarne na kofolu – takéto aktivity 

sa prijímateľom sociálnej služby najviac ,,rátajú“ – posedenie s kamarátmi, pri ktorom majú 

možnosť trénovať si aktivity sociálnej rehabilitácie, hlavne pobyt v širšom spoločenskom 

prostredí, cestovanie MHD a pod. 

SEPTEMBER : po lete sme sa spoločne všetci stretli, plní načerpanej energie z letného obdobia 

a pomaly sme sa začali pripravovať na jedno z najfarebnejších ročných období – jeseň. Nakoľko 

počas letných prázdnin sme muzikoterapiu nenavštevovali, tak v mesiaci september sme sa 

spoločne tešili aj na ňu. Témou bola obľúbená skupina Gladiátor. Po muzikoterapii sme spoločne 

navštívili centrum mesta, park, ktorý je v tomto období najkrajší  i kaviareň, čo sa prijímateľom 

sociálnej služby veľmi páčilo. V tomto mesiaci sme si taktiež v dennom stacionári pripravili 

prednášku spojenú s diskusiou na tému ochrany pred zlým zaobchádzaním. 

OKTÓBER : Počas mesiaca október v nás najviac zarezonovala návšteva Ponitrianskeho múzea 

a ich výstavy s názvom ,,Syseľ“, ktorá svojou interaktívnou formou zaujala prijímateľov sociálnej 

služby. Október je pre nás taktiež významným mesiacom vďaka každoročne obľúbenému 

podujatiu, ktoré v rámci denného stacionára organizujeme – Halloween. Aj tento rok sa denný 

stacionár zmenil na tajuplné miesto s tematickou výzdobou, občerstvením a samozrejme 

halloweenskymi maskami. Nechýbalo ani maľovanie na tvár, ktoré sa každoročne teší veľkej 

obľube.  

NOVEMBER : mesiac november a blížiace sa sviatočné obdobie pre nás v dennom stacionári 

znamená začiatok príprav na vianočné obdobie. V tomto mesiaci sme začali aktívne kreatívne 

tvoriť a vyrábať dekorácie s vianočnou tematikou. Nakoľko výroba bola pracná a precízna, celý 

mesiac sme poctivo ,,makali“ ☺ 

DECEMBER : mesiac december sa už niesol v sviatočnej atmosfére – spoločné stavanie 

vianočného stromčeka, vianočná  muzikoterapia, návšteva vianočného mestečka. 

Najvýznamnejšou však pre nás všetkých bola možnosť po prvý raz zúčastniť sa vianočných 

trhov s výrobkami, ktoré prijímatelia sociálnej služby vyrobili a možnosť prezentovať ich 

šikovnosť a tvorivosť. Okrem prezentácie sme mali možnosť taktiež povedať o dennom 

stacionári viac každému, kto mal záujem a v stánku sa pristavil, čo nás veľmi tešilo. Účasť na 

vianočných trhoch bol pre nás všetkých splnený sen ♥ Prijímateľov sociálnej služby počas tohto 

mesiaca potešili aj vianočné balíčky – darčeky, ktoré dostali v rámci projektu Koľko lásky sa 



zmestí do krabice od topánok a taktiež účasť na spoločenskom podujatí v spolupráci s denným 

stacionárom pre seniorov a denným centrom, na ktorom si pochutili na vianočnej kapustnici 

a spoločne si zaspievali.  
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